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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 11 DE ABRIL DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 11 DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE 
MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA 
DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
C. JACQUELINE MORENO FITZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL MORELOS, C. ERNESTO GUERRA MOTA;  REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS 
RICHARDS;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA 
ÁVILA ANZURES;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS, C. ALBERTO 
JAIR BRITO ESCANDÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 9 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE DÍA LUNES 11 DE ABRIL DEL 
AÑO 2022, DAMOS INICIO FORMAL A ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENOS DÍAS CONSEJERA PRESIDENTA. LA SALUDO A USTED, ASÍ 
COMO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, Y A LOS REPRESENTANTES DE 
PARTIDO Y PROCEDO AL PASE DE LISTA, A EFECTO DE ATENDER LO 
SOLICITADO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “ÓRGANO COLEGIADO, LES INFORMO QUE EN TÉRMINOS DEL 
ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE, A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, POR LO CUAL CONTAMOS CON EL QUÓRUM 
LEGAL NECESARIO PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUAMOS CON EL DESARROLLO DE 
LA MISMA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. A CONTINUACIÓN 
LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE, ESTÁ EN LOS SIGUIENTES 
TÉRMINOS: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL CONVENIO DE 

APOYO Y COLABORACIÓN, QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL 
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INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LO SUCESIVO "EL IMPEPAC", 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA CONSEJERA PRESIDENTA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, EJERCIENDO CONJUNTAMENTE LA 
REPRESENTACIÓN ELECTORAL CON LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN SU CALIDAD DE CONSEJERA 
ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA; Y EL LICENCIADO 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO; POR OTRA 
LA ASOCIACIÓN MEXICANA DE CONSEJERAS ESTATALES 
ELECTORALES, EN LO SUCESIVO "LA AMCEE", REPRESENTADA POR LA 
MAESTRA GLORIA ICELA GARCÍA CUADRAS, PRESIDENTA; Y LA 
MAESTRA MAGDALENA VILA DOMÍNGUEZ, SECRETARIA GENERAL. - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CONCENTRADO DEL PRIMER 
INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE 
EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LA ETAPA DE LIQUIDACIÓN 
CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2022, RENDIDO POR 
LOS LIQUIDADORES, EN CUMPLIMIENTO DE LOS ARTÍCULOS 28, INCISO 
C) Y 52 DE LOS LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE 
LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL 
PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE LA VOTACIÓN VÁLIDA, PARA 
CONSERVAR SU REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL OCTAVO INFORME MENSUAL 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LAS ACTIVIDADES 
DE LA ETAPA DE PREVENCIÓN, RENDIDO POR LOS INTERVENTORES, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2022, EN 
CUMPLIMIENTO DE LOS ARTÍCULOS 28, INCISO C) Y 41 DE LOS 
LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE 
MÍNIMO ESTABLECIDO DE LA VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU 
REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
INTEGRANTES DE ESTE PLENO, ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE. 
PRESIDENTA ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
AHORA PUEDE HACERLO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. SI NO HAY COMENTARIOS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN 
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POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL 
DÍA QUE SE PROPONE ES APROBADO POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON 
EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A CONSIDERACIÓN DE 
LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
TRES PUNTOS PRESENTES EN ESTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO SI SON TAN AMABLES”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A LA LECTURA A LA 
QUE USTED HIZO REFERENCIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR ENTONCES 
DEMOS… PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL 
DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, 
DEL CONVENIO DE APOYO Y COLABORACIÓN, QUE CELEBRAN POR UNA 
PARTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LO SUCESIVO "EL IMPEPAC", 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA CONSEJERA PRESIDENTA MAESTRA 
MIREYA GALLY JORDÁ, EJERCIENDO CONJUNTAMENTE LA REPRESENTACIÓN 
ELECTORAL CON LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN SU 
CALIDAD DE CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA; Y EL 
LICENCIADO JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO; POR 
OTRA LA ASOCIACIÓN MEXICANA DE CONSEJERAS ESTATALES 
ELECTORALES, EN LO SUCESIVO "LA AMCEE", REPRESENTADA POR LA 
MAESTRA GLORIA ICELA GARCÍA CUADRAS, PRESIDENTA; Y LA MAESTRA 
MAGDALENA VILA DOMÍNGUEZ, SECRETARIA GENERAL. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE CONVENIO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA 
CONSEJERA PRESIDENTA UNA PARTICIPACIÓN, LA CONSEJERA, LA MAESTRA 
GUADARRAMA PRIMERA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ISABEL POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODOS LOS PRESENTES. PRIMERO 
REFERIR QUE ME SIENTO MUY HONRADA COMO PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO 
Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL IMPEPAC, AL 
CELEBRAR UN CONVENIO TAN SIGNIFICATIVO COMO EL QUE SE ESTÁ 
PRESENTANDO EL DÍA DE HOY, QUE PREVIO SE HIZO POR SUPUESTO EN LA 
COMISIÓN YA REFERIDA. PARA ESTE INSTITUTO SIEMPRE SERÁ IMPORTANTE 
PODER COLABORAR EN LA MEDIDA DE LAS POSIBILIDADES POR SUPUESTO, 
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CON UN TEMA TAN IMPORTANTE. RECORDEMOS QUE PREVIO A ESTE TEMA, A 
ESTE CONVENIO, SE CELEBRÓ EN EL PROCESO ELECTORAL ANTERIOR, PUES 
UNA ACTIVIDAD MUY IMPORTANTE QUE ERA PRECISAMENTE LA RED DE 
CANDIDATAS. EN ESTA OCASIÓN ES UNA CONTINUACIÓN PRECISAMENTE A 
ESA ACTIVIDAD, QUE NO SÓLO SE HIZO A NIVEL ESTATAL, SINO QUE FUE A 
NIVEL NACIONAL Y QUE ESTE INSTITUTO POR SUPUESTO SE ADHIRIÓ. BAJO 
ESAS CONDICIONES, EL DÍA DE HOY PUES SE ESTÁ GENERANDO UNA ACCIÓN 
MUY IMPORTANTE A NIVEL NACIONAL Y MORELOS NO ES LA EXCEPCIÓN, POR 
ESO ES PRECISAMENTE LA CELEBRACIÓN O EN ESTE CASO LA PRESENTACIÓN 
DE ESTE CONVENIO, QUE MÁS ADELANTE SI ASÍ LO CONSIDERAN MIS 
COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJEROS, EN TODO CASO DE 
APROBARLO, PUES UNA ACCIÓN CONJUNTA CON TODAS LAS AUTORIDADES, O  
LAS MUJERES ELECTAS QUE SE ENCUENTRAN EN MORELOS Y QUE FUERON 
PRECISAMENTE ELECTAS EN EL PROCESO ELECTORAL PASADO. BAJO ESTAS 
CIRCUNSTANCIAS, INSISTO, AGRADEZCO INCLUSO EL ACOMPAÑAMIENTO DE 
MI COMPAÑERA LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, DEL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS CASAS, QUE INTEGRAN LA COMISIÓN EN COMENTO, PERO 
TAMBIÉN EL RESTO DE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, DE LAS ÁREAS 
OPERATIVAS, QUE HAN SIDO FUNDAMENTALES INCLUSO EN LA OPERATIVIDAD 
Y EN LA CREACIÓN DE ESTE CONVENIO. DEBO DECIR QUE AMCEE TAMBIÉN 
POR PARTE DE LA PRESIDENCIA Y DE LA VICEPRESIDENCIA, ASÍ COMO DE LA 
SECRETARÍA DE LA MISMA, HACEN LLEGAR POR MI CONDUCTO UN CORDIAL 
SALUDO Y ADEMÁS UN AGRADECIMIENTO PRECISAMENTE POR LOS TRABAJOS 
QUE ESTE INSTITUTO REVISÓ NO SÓLO EN EL PROCESO ELECTORAL, SINO 
QUE VIENE REALIZANDO EN PRO PRECISAMENTE DEL GÉNERO. BAJO ESAS 
CIRCUNSTANCIAS PRESIDENTA, ES QUE ADEMÁS ME PERMITO PRESENTAR 
ALGUNAS OBSERVACIONES AL PRESENTE CONVENIO, PARA FORTALECERLO Y 
QUE EN TODO CASO VAYAMOS A LOS PRÓXIMOS DÍAS A LA FIRMA DEL MISMO, 
QUE EN TODO CASO DEBEMOS CELEBRAR EN IGUALES CIRCUNSTANCIAS. ME 
PERMITO REFERIR QUE EN EL PRESENTE, EN EL PROEMIO DEL CONVENIO, 
HABRÁ QUE INTEGRAR A LA VICEPRESIDENTA, ASÍ COMO EN LAS 
DECLARACIONES, DE LA MAESTRA OLGA VIRIDIANA MACIEL SÁNCHEZ,  
INSISTO, QUE ES VICEPRESIDENTA DE LA ASOCIACIÓN. ASIMISMO, EN LAS 
CLÁUSULAS Y DE MANERA MUY PARTICULAR EN LA PRIMERA, ESTABLECER 
LAS BASES Y ACUERDOS PARA LA INCORPORACIÓN DEL PROGRAMA RELATIVO 
A LA RED DE MUJERES ELECTAS Y PARA ELLO PUES OBVIAMENTE EL IMPEPAC 
DEBERÁ ADOPTAR EL LOGO DE LA RED, INSERTANDO EL NOMBRE DE LA 
ENTIDAD Y LO MISMO SEA CON AMCEE. TAMBIÉN ELIMINAR, SUSTITUIR EN 
TODO CASO, BUSCAR ERRADICAR LA VIOLENCIA, COMO SE DIJO EN ALGÚN 
MOMENTO DADO, POR SE SUS… Y SE SUSTITUYA POR BUSCAR GENERAR 
ESTRATEGIAS. AÚN ASÍ HARÉ LLEGAR POR ESCRITO DE MANERA MUY 
PUNTUAL LAS OBSERVACIONES, EN LA CLÁUSULA SEGUNDA, EN EL PUNTO 
NÚMERO 5, ESCRIBIR EL NOMBRE COMPLETO DE LA RED, QUE ES RED DE 
MUJERES ELECTAS. POSTERIORMENTE, EN LA CLÁUSULA 4, MÁS BIEN DICHO 
EN LA CLÁUSULA QUINTA ELIMINARLA, YA QUE ÉSTA LIMITARÍA EL POTENCIAL 
POR EL BUEN FUNCIONAMIENTO DE LA RED Y PUESTO QUE UNO DE LOS 
OBJETOS ES LA UTILIZACIÓN DEL LOGO. EN LA OCTAVA, ELIMINAR EL TÉRMINO 
INDEFINIDO Y REFERIR QUE SERÁ HASTA EL CUMPLIMIENTO DE SU OBJETO. 
EN EL CASO DE LAS PARTES, DESPUÉS DE LA PALABRA CONCLUSIÓN, 
AGREGAR Y EVITAR PERJUICIOS ENTRE ELLAS, ASÍ COMO DE TERCEROS QUE 
SE ENCUENTREN COLABORANDO EN EL CUMPLIMIENTO DEL PRESENTE 
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CONVENIO. EN LA DÉCIMA TERCERA DECIR QUE EL PRESENTE CONVENIO ES 
PRODUCTO DE LA BUENA FE DE LAS PARTES, PORQUE ASÍ SE ACUERDA. Y YA 
EN LAS PARTES, EN LA PARTE ÚLTIMA DE LAS FIRMAS, PUES OBVIAMENTE 
INCORPORAR EL NOMBRE Y EL CARGO DE LA VICEPRESIDENCIA DE LA 
ASOCIACIÓN. POR MI PARTE ES CUANTO PRESIDENTA. BUEN DÍA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
SEGUNDA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA UNA PARTICIPACIÓN, LA 
CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA MARTÍNEZ. COMENTO QUE SE INTEGRÓ A 
LAS ACTIVIDADES DE ESTE PLENO, EL MAESTRO ADÁN MANUEL RIVERA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ SI ES TAN AMABLE”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO PARA SALUDAR A 
TODOS MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, ASÍ COMO A TODOS LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y CELEBRAR PRECISAMENTE 
LA FIRMA DEL PRESENTE CONVENIO QUE SE ESTÁ SOMETIENDO A NUESTRA 
CONSIDERACIÓN. AGRADECER A LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA QUE 
HA DADO SEGUIMIENTO AL PRESENTE PUNTO. Y ÚNICAMENTE SUGERIR UNAS 
PEQUEÑAS ADECUACIONES, SI ASÍ LO CONSIDERA, INCLUSO TAMBIÉN 
ENTIENDO QUE LA ASOCIACIÓN, DADO QUE EFECTIVAMENTE EN EL CARÁCTER 
QUE SIGNA LA SECRETARÍA GENERAL DE LA AMCEE, EN VIRTUD DE LO QUE 
LAS PROPIAS DECLARACIONES ESPECÍFICAMENTE LA SEGUNDA… LA 
SEGUNDA PUNTO CUATRO, SE SEÑALA QUE DE ACUERDO A LOS ESTATUTOS 
DE LA MISMA, SÓLO LA PRESIDENTA Y LA VICEPRESIDENTA CUENTAN CON 
FACULTADES PARA CELEBRAR CONVENIOS. Y DADO QUE TAMBIÉN ESTÁ 
FIRMANDO LA SECRETARÍA GENERAL, PUES SE PONGA EN QUÉ CARÁCTER, 
SUPONGO QUE ES EN EL CARÁCTER DE HONORARIO, PERO TESTIGO 
HONORARIO, POR LO CUAL SUGERIRÍA SE REVISE ESA PARTE. Y EN LA 
CLÁUSULA SEGUNDA SE SEÑALA QUE LA IMPLEMENTACIÓN DE LA RED 
ENTRARÁ EN VIGOR DESDE LA FIRMA DEL CONVENIO Y CONCLUIRÁ HASTA EL 
MOMENTO EN EL CUAL LAS MUJERES ELECTAS DEJAN EL CARGO POR EL CUAL 
FUERON ELEGIDAS. AHÍ SE SUGIERE ÚNICAMENTE QUE SE ESPECIFIQUE UN 
POCO MÁS RESPECTO A QUÉ RED Y SU INTEGRACIÓN. ESTO A EFECTO DE QUE 
DÉ CLARIDAD A LA DIFERENCIA ENTRE LA VIGENCIA DE LA PROPIA RED Y DE 
LA QUE EL CONVENIO TIENE. Y POR ÚLTIMO UNA SITUACIÓN ÚNICAMENTE DE 
FORMA, ES ARMONIZAR EL TIPO Y TAMAÑO DE FUENTE EN TODAS LAS 
CLÁUSULAS DEL DOCUMENTO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN TERCERA RONDA 
CONSEJERA PRESIDENTA DOS PARTICIPACIONES: USTED Y EL CONSEJERO 
ALVARADO, TERCERA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ALVARADO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
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PRESIDENTA. CON SU PERMISO. MUY BUENOS DÍAS NUEVAMENTE A TODOS, A 
TODAS. UNA PEQUEÑA OBSERVACIÓN SOLAMENTE DE FORMA, EN LA 
CLÁUSULA TERCERA, EN EL INCISO A), SOLICITO SE REVISE EL NOMBRE DE LA 
COORDINACIÓN DEL CIUDADANO FRANCISCO DE JESÚS MARTÍNEZ 
FERNÁNDEZ, YA QUE ENTIENDO QUE PUES LA DENOMINACIÓN DE ESA 
COORDINACIÓN VA ACORDE A LA COMISIÓN Y EN TODO CASO FALTARÍA AL 
FINAL, PUES AGREGAR EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, DADO QUE DICE NADA 
MÁS: -COORDINADOR PARA EL FORTALECIMIENTO DE IGUALDAD DE GÉNERO 
Y NO DISCRIMINACIÓN-. Y AHÍ REITERO, TENDRÍA QUE DECIR: -EN LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA-. DE MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO. Y BUENO, A MÍ SI ME LO PERMITEN, 
BUENO, PUES OBVIAMENTE VOY CON TODAS LAS OBSERVACIONES HECHAS 
POR PARTE DE MIS COMPAÑERAS Y MI COMPAÑERO CONSEJERO. Y BUENO, 
NADA MÁS DECIR QUE QUEDA PATENTE EL COMPROMISO QUE TIENE EL 
IMPEPAC EN FAVOR DE LAS MUJERES. Y EN EL TEMA DE ERRADICAR A COMO 
DÉ LUGAR EL TEMA DE LA VIOLENCIA POLÍTICA DE LAS MUJERES. ESTE, ESTE 
CONVENIO… SE ABRE UNA PUERTA CON ESTE CONVENIO, SE ABRE UNA 
PUERTA, MEDIANTE LA CUAL VAMOS A PODER TRABAJAR DE MANERA 
CONJUNTA EN TODOS LOS PROYECTOS Y TODAS LAS INICIATIVAS QUE SE 
PUEDAN OBTENER A NIVEL NACIONAL. Y POR QUÉ NO DECIRLO, TAMBIÉN 
COMPARTIR LAS INICIATIVAS QUE SE HAN TOMADO DIRECTAMENTE DESDE EL 
IMPEPAC. MUCHAS FELICIDADES A TODAS LAS PERSONAS QUE 
INTERVINIERON PARA QUE LLEGÁRAMOS A ESTE CONVENIO. NO SERÁ EL… NO 
ES EL PRIMERO PERO TAMPOCO SERÁ EL ÚLTIMO Y SEGUIMOS ADELANTE 
TRABAJANDO EN ESTE TEMA TAN SENTIDO EN TODO EL PAÍS Y EN LA 
SOCIEDAD. POR MÍ ES CUANTO. CON ESTO TERMINAMOS LAS TRES RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN 
EL CONVENIO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO TODAS LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ACUERDO, PERDÓN, 
EL CONVENIO, EL CONVENIO ANALIZADO EN EL APARTADO SEGUNDO DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS 9 HORAS CON 
51 MINUTOS DEL DÍA 11 DE ABRIL DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS: LA MAESTRA 
ISABEL GUADARRAMA, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL MAESTRO 
PEDRO ALVARADO Y POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO. 
PERDÓN, USTED NO HIZO OBSERVACIONES, CORRIJO, USTED NO HIZO 
OBSERVACIONES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO TRES DEL ORDEN 
DEL DÍA TRATA DE LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
CONCENTRADO DEL PRIMER INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
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QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LA ETAPA DE LIQUIDACIÓN CORRESPONDIENTE 
AL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2022, RENDIDO POR LOS LIQUIDADORES, EN 
CUMPLIMIENTO DE LOS ARTÍCULOS 28, INCISO C) Y 52 DE LOS LINEAMIENTOS 
APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE 
LA VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU REGISTRO O ACREDITACIÓN 
ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA UNA 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERA CASALEZ PRIMERA RONDA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO. MÁS QUE 
OBSERVACIONES, ÚNICAMENTE QUISIERA LLEVAR A CABO UN ESBOZO DE LAS 
ACTIVIDADES QUE HA REALIZADO ESTE CONSEJO ESTATAL, POR CUANTO A 
ESTE PERÍODO QUE AHORA INICIA, QUE ES EL DE LIQUIDACIÓN. RECORDEMOS 
QUE HACE CASI YA CERCA DE 10 MESES, COMENZAMOS LAS ACTIVIDADES POR 
CUANTO A UN PERÍODO DE PREVENCIÓN, DE LOS PARTIDOS QUE NO 
OBTUVIERON POR LO MENOS EL 3% DE LA VOTACIÓN VÁLIDA EMITIDA EN LA 
ELECCIÓN ORDINARIA QUE SE REALIZÓ EL 6 DE JUNIO DEL AÑO PASADO. 
INICIAMOS ESTE PERÍODO DE PREVENCIÓN CON 11 PARTIDOS. EN ESA MISMA 
FECHA, EL 14 DE JULIO, APROBAMOS QUIENES SERÍAN LOS INTERVENTORES 
QUE FUNGIRÍAN COMO RESPONSABLES DEL CONTROL Y VIGILANCIA DEL USO 
Y DESTINO DE LOS RECURSOS, Y BIENES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
LOCALES QUE SE ENCONTRABAN EN ESTE PERÍODO DE PREVENCIÓN. 
POSTERIORMENTE EL 10 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO PASADO, EL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO SE RETIRÓ DE ESTE PERÍODO DE 
PREVENCIÓN, POR LO QUE CONTINUAMOS ÚNICAMENTE CON 10 PARTIDOS. 
DESPUÉS DE CERCA DE 6 MESES Y SIENDO PRESENTADO DE MANERA 
PERIÓDICA INFORMES DE MANERA MENSUAL, EL 31 DE DICIEMBRE SE 
DECLARÓ LA CONCLUSIÓN DEL PROCESO ELECTORAL, POR LO CUAL EL 13 DE 
ENERO DE ESTA ANUALIDAD, SE APROBÓ LA DECLARATORIA DE LA PÉRDIDA 
DE REGISTRO DE 10 PARTIDOS POLÍTICOS, A TRAVÉS DE DIVERSOS 
ACUERDOS, ENTRE ELLOS EL DE PÉRDIDA DE ACREDITACIÓN LOCAL POR 
PARTE DEL PRD Y DE NUEVE PARTIDOS QUE PERDÍAN EL REGISTRO, EL 13 DE 
ENERO SE APROBARON ESTOS ACUERDOS Y DE CONFORMIDAD CON EL 
ARTÍCULO 47 DE NUESTROS PROPIOS LINEAMIENTOS, AL HABER QUEDADO 
FIRME ESTOS ACUERDOS DE PÉRDIDA DE REGISTRO, SE COMENZÓ CON LA 
PUBLICACIÓN DE LOS AVISOS DE LIQUIDACIÓN EN EL PERIÓDICO “TIERRA Y 
LIBERTAD”, SIENDO ESTA PUBLICACIÓN REALIZADA EL 14 DE FEBRERO DE 2022, 
CON LA SALVEDAD DE QUE LOS PARTIDOS DE… EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y BIENESTAR CIUDADANO, NO FUERON 
PRESENTADOS EN ESTA PUBLICACIÓN, DADO QUE IMPUGNARON SUS  
ACUERDOS DE PÉRDIDA DE REGISTRO. POSTERIORMENTE, EN CUMPLIMIENTO 
AL ARTÍCULO 52 DE NUESTROS PROPIOS LINEAMIENTOS, EN EL CUAL SE 
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SEÑALA QUE EN 30 DÍAS NATURALES SE TENÍA QUE PRESENTAR EL PRIMER 
INFORME, ES QUE LLEGAMOS A ESTA PRESENTACIÓN DE LOS LIQUIDADORES, 
CUYOS INFORMES FUERON, FUERON PRESENTADOS EL 15 Y 16 DE MARZO, 
CON LAS CARACTERÍSTICAS QUE SE SEÑALAN EN EL PROPIO ARTÍCULO 52, 
POR CUANTO A LOS LISTADOS DE ACREEDORES, POR CUENTAS POR PAGAR Y 
DIVERSA INFORMACIÓN QUE ESTÁ CONTENIDA EN EL PROPIO ARTÍCULO 52. Y 
ÚNICAMENTE SEÑALAR QUE HEMOS SEGUIDO AVANZANDO COMO PLENO DEL 
CONSEJO Y COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, DE CONFORMIDAD AL ARTÍCULO 62, 
LOS INTERVENTORES, LOS LIQUIDADORES PERDÓN, AHORA SE ENCUENTRAN 
REALIZANDO EL PROCEDIMIENTO PARA RECONOCER Y UBICAR A LOS 
DIVERSOS ACREEDORES DE LOS OTRORAS PARTIDOS POLÍTICOS. SEÑALAR 
QUE EL 30 DE MARZO DE ESTE AÑO, SE PUBLICÓ EN EL PERIÓDICO “TIERRA Y 
LIBERTAD”, UN LISTADO PROVISIONAL DE ACREEDORES Y DE CONFORMIDAD 
A NUESTROS LINEAMIENTOS, SE CUENTA AHORA CON 30 DÍAS HÁBILES PARA 
ESTAR PUBLICANDO UNA LISTA DEFINITIVA PARA INICIAR CON EL PERÍODO DE 
EJECUCIÓN EN ORDEN DE PRELACIÓN, TAL CUAL COMO LO ESTABLECEN 
NUESTROS PROPIOS LINEAMIENTOS. ES DECIR, COMPARTIRLES LAS 
ACTIVIDADES QUE SE HAN GENERADO DESDE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, 
ASÍ COMO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DADO QUE TODOS LOS 
CONSEJEROS HEMOS INTERVENIDO PUNTUALMENTE EN TODAS Y CADA UNA 
DE ESTAS ACTIVIDADES, EN CONCORDANCIA CON LOS LIQUIDADORES QUE 
HAN SIDO ASIGNADOS A ESTOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN DONDE YA SE INICIÓ 
DE MANERA FORMAL EL PERÍODO DE LIQUIDACIÓN. SEGUIMOS AVANZANDO 
CON ESTAS ACTIVIDADES Y ÚNICAMENTE SERÍA, SERÍA CUANTO, PARA 
COMPARTIR CON LA CIUDADANÍA Y LOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS 
POLÍTICOS. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“EN SEGUNDA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA UNA PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERA MARTÍNEZ SEGUNDA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA REFERIR 
QUE SE SOLICITA SE INCORPORE AL INFORME EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/050 
DEL AÑO 2022, RESPECTO A LA ACTUAL INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN. Y EN 
EL NUMERAL 9 SE SUGIERE PRECISAR QUE LA IMPUGNACIÓN DEL PRD FUE 
RADICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE TEEM/REC/003/2022-3 Y EMITIDA 
SENTENCIA EL DÍA PRIMERO DE ABRIL POR CUANTO AL PARTIDO… Y POR 
CUANTO AL PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO, SU RECURSO FUE REGISTRADO 
CON EL NÚMERO TEEM/REC/005/2022-2 MISMO SOBRE EL CUAL SE EMITIÓ 
SENTENCIA EL DÍA 4 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TERCERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA UNA 
PARTICIPACIÓN, DOS PARTICIPACIONES: CONSEJERO ALVARADO Y USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ALVARADO 
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ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY GENTIL DE SU PARTE. SOLAMENTE DOS CUESTIONES DE 
FORMA: EN EL ANTECEDENTE 8, SOLICITAR LA CORRECTA ESCRITURA DE LOS 
PARTIDOS QUE VOY A MENCIONAR: PODEMOS POR LA DEMOCRACIA, 
DEMOCRACIA LA PRIMERA LETRA CON MAYÚSCULA. Y EN EL CASO DEL 
PARTIDO FUTURO, FUERZA, TRABAJO Y UNIDAD POR EL RESCATE OPORTUNO 
DE MORELOS, BUENO, FUERZA, TRABAJO, UNIDAD, RESCATE OPORTUNO, 
PUES TODAS SUS PRIMERAS LETRAS VAN CON MAYÚSCULA, PARA VER… PUES 
PARA QUE SE CORRIJA ¿NO? ESTA SITUACIÓN. DE MI PARTE ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. 
Y BUENO, YO NADA MÁS QUIERO MENCIONAR, EN CONSONANCIA DE LO QUE 
ACABA DE COMENTAR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. HA SIDO UN PROCESO 
MUY LARGO, CON MUCHO TRABAJO. HAN SIDO MUCHAS HORAS SEMANALES 
QUE SE QUE SE HAN INVERTIDO PARA, PARA ESTAR TRABAJANDO EN ESTE 
TEMA. NO DIGO QUE SE HAYA CONCLUIDO, TODAVÍA TENEMOS MUCHOS 
MESES POR DELANTE PARA PODERLO CONCLUIR. Y BUENO, LA VERDAD TODO 
MI RECONOCIMIENTO EVIDENTEMENTE A LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, ASÍ 
COMO AL PERSONAL DEL INSTITUTO QUE ESTÁ PARTICIPANDO EN ESTA, EN 
ESTA COMISIÓN Y TAMBIÉN A LOS INTERVENTORES QUE HAN DEMOSTRADO 
UN COMPROMISO, UN COMPROMISO REAL CON ESTE, CON ESTE TRABAJO QUE 
SE ESTÁ LLEVANDO A CABO, QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO DE MANERA 
TRANSPARENTE Y MUY PROFESIONAL. POR MÍ ES CUANTO. Y POR FAVOR 
SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. SIENDO LAS 10 HORAS DEL DÍA 11 DE ABRIL DEL 
2022, SE TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO EL CONCENTRADO 
CONSIDERADO EN EL APARTADO TERCERO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA 
MAESTRA MARTÍNEZ Y POR EL CONSEJERO ESTATAL, EL MAESTRO 
ALVARADO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE ES EL CUARTO, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL OCTAVO INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LA ETAPA DE PREVENCIÓN, RENDIDO POR LOS 
INTERVENTORES, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2022, EN 
CUMPLIMIENTO DE LOS ARTÍCULOS 28 INCISO C) Y 41 DE LOS LINEAMIENTOS 
APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE 
LA VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU REGISTRO O ACREDITACIÓN 
ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
PRIMERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA, NO HAY PARTICIPACIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA SIN 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERA MARTÍNEZ TERCERA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA SOLICITAR SE 
REPLIQUEN LAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN EL PUNTO ANTERIOR Y SE 
REPRODUZCAN EN EL PRESENTE. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CON 
USTED TERMINAMOS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN. POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, EL INFORME MENSUAL 
ASENTADO EN EL NUMERAL CUARTO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
SIENDO LAS 10 HORAS CON 2 MINUTOS DEL DÍA 11 DE ABRIL DEL 2022, SE 
TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO EL ACTUAL INFORME, CONSIDERADO 
EN EL APARTADO CUARTO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE ES EL 
QUINTO, TRATA DE LA CLAUSURA DE LA SESIÓN DE PLENO. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PUES UNA VEZ ABORDADOS TODOS LOS 
PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 10 HORAS CON 03 
MINUTOS DE ESTE LUNES 11 DE ABRIL DEL AÑO 2022, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. QUE TENGAN UNA 
EXCELENTE SEMANA CORTA Y NOS ESTAMOS VIENDO EN LAS OTRAS 
REUNIONES. BYE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 
 

 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C. JACQUELINE MORENO FITZ 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ERNESTO GUERRA MOTA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 

PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS 
C. ALBERTO JAIR BRITO ESCANDÓN 

 

 
 



 

 

 

Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 11 de Abril de 2022 

 

CONVENIO. CONVENIO DE APOYO Y COLABORACIÓN, QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL INSTITUTO MORELENSE 

DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LO SUCESIVO "EL IMPEPAC", REPRESENTADO EN ESTE ACTO 
POR LA CONSEJERA PRESIDENTA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, EJERCIENDO CONJUNTAMENTE LA REPRESENTACIÓN 
ELECTORAL CON LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN SU CALIDAD DE CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA; Y EL LICENCIADO JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO; POR OTRA LA 
ASOCIACIÓN MEXICANA DE CONSEJERAS ESTATALES ELECTORALES, EN LO SUCESIVO "LA AMCEE", REPRESENTADA POR LA 
MAESTRA GLORIA ICELA GARCÍA CUADRAS, PRESIDENTA; Y LA MAESTRA MAGDALENA VILA DOMÍNGUEZ, SECRETARIA GENERAL. 
EL CONVENIO ANALIZADO EN EL APARTADO SEGUNDO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS 9 
HORAS CON 51 MINUTOS DEL DÍA 11 DE ABRIL DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y LOS 
CONSEJEROS: LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL MAESTRO PEDRO  ALVARADO. 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 
  



 

 

 

INFORME. CONCENTRADO DEL PRIMER INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LA ETAPA DE LIQUIDACIÓN 
CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2022, RENDIDO POR LOS LIQUIDADORES, EN CUMPLIMIENTO DE LOS 
ARTÍCULOS 28, INCISO C) Y 52 DE LOS LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE LA VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU 
REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
SIENDO LAS 10 HORAS DEL DÍA 11 DE ABRIL DEL 2022, SE TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO EL CONCENTRADO 
CONSIDERADO EN EL APARTADO TERCERO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA MARTÍNEZ Y POR EL CONSEJERO ESTATAL, EL MAESTRO ALVARADO. 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 
  



 

 

 

INFORME. OCTAVO INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LA ETAPA DE PREVENCIÓN, RENDIDO POR 
LOS INTERVENTORES, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2022, EN CUMPLIMIENTO DE LOS ARTÍCULOS 28, 
INCISO C) Y 41 DE LOS LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO 
OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE LA VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU REGISTRO O 
ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. SIENDO LAS 10 
HORAS CON 2 MINUTOS DEL DÍA 11 DE ABRIL DEL 2022, SE TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO EL ACTUAL INFORME, 
CONSIDERADO EN EL APARTADO CUARTO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 


